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b e e (e RS 3m 51 Al illandl 638 5 Al 2D

" Constant Volume Process paall cigd dzles =(5.9.1)
e 3 Ulﬁll QU e (Iso -Choric) (55858 5 5 el NN g (pondd
-ﬂﬂd‘ a5 (CV) Ao s 41 e Jlia o slan ana sloy G0 O 5Ste Blie pldad
(Séa)dsuuaus@w?ﬂwuwm@v)m@h( ) (1) o
3 (AV=0) ol L5 (V1-V3) ol b elo sl pas o Sy

P T e TR
f =

v

?‘I:'_"GEM ..i.

pec.
PR

R

i S e () e gt et ().

Clakall g aaall sy i JAN Alla 583 ~(5.6) Jsd

sl Adotee -

‘_112 Const
T
teal oY) il —o
2
W= [PAv=0 e (5.16)
1
aglalall 38Ul 8wl
2
 Ap=Cy[dT=Cv(T, - T) (KI/KE) oo (5:17)
- , | |
S :JJ\JS_Q)JGJ\.M;:;;-J
9= Ap. Cv (T, ~ 'i; (kJ/kg) cernnnees (5.18)
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Constant Pressure Process hiall <l Lle ~(5.9.2)

s Sie Glie s 5ad JUs seé (Iso-baric) (s les V) 1 aVl bl usd
A B gkt Jals GuSall @ a5 el Jakaay Ldiag 5 (Cp) o i) 43l s e Sl e
O b S o s 0o 3 ke (PY) et e (2) (1) 0 Balenll lso 015508
to S 18 (P =Py) cali Jasaiall o Sus 5 .(5.6-b)

Y. = Const. llal) Ao -l
T RE N
Wy, = [Pdv=P(v, v )=R(T, - T)) (A1) — (5.19)
L1 P Gl die —¢
(Cl) 3_)‘):-.“ 3\.‘.‘&1&5 -1
q=Adutw
=Cv (T~ Ty + R(T, - Ty
=Cp(Te-Ty)  ereeems (5.20)
| (Ah) BN b el =2
dg=dptdw o (5.21) s
: el gl Jakaiall )5Sy Ledie
=dp+dPv
- =d@EtPy)
~.dg=dh
- r0 553 LSS Raas
q=Ah '
s q=Ah=CpAT covanne (5.22)

blAuAJ LF'AL iy o.)i..!)l )mw¥w§u;iﬁ1;m«3wh)\ﬁj¥ukw

(Cp) - 3 o ywis Ualadl
Cp=Ah/AT e (5.23)

(R) S -3

q %Ap.—i-W _
'CpAT = CYAT+RAT
R m Cp'C\l

(100)



Constant Temperature Process 5 ladl da 3 @l dgles —(5.9.3)

G Yia ol B D5 )al Jit ans (Isothermal) Lo fis 31 ¢la¥l Lind oand
A0l 203 o Al A8 s Rl gy 300 55 Ry Baing e Sle G 05
O 2ok S Js'gs i 5 3l gl L‘)bh]__b\;"\ Gl 5 1all CAlS iy allia )5Sy 18
oy o il sl dl}:.‘ii uls_)uu.lc oYl 13a Gty Y ol b3y 3l
_ Lz:,. idle S yaall 238
- e myLaS%LS&MLpaJLm (P-V)mg‘;( )qu( ) o dddanll s g}
0 sSed (T=To) O Less -(5.7-a) S
Py =Const. :llall dstea -]
Al el —

PV=mRT=C or P= -%— = C=PV .o (5.24)
w=[PdV = jcdv CJ'_——-WCL -—PVLnV _RTLn 2| ¥
'y V, v, v kg
OF = PV L2 ersnsesnsssssssssisssssssssssesessees (3.25)
Vi
w=[Pdv=[RT =RTLa-2 =Pyv,Ln>2
Y v, \2 |
2 ' sagalall Aslall b Ll ¢
Ap=Cv[dT=0 <
Y AR ks e =3
q-w=Ap
R rensvornnee (3.26)

. A Adiabatic Process AL dalanl) —(594)
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Aoy e 2 dmally S G sl O Jlaal S ildend) o3 g T A B el
{g=0) & Adiall & yadll

(P-V) Lbie e (2) M (1) 0o W lase cplall el a1 (0 Aald Al (& Alondl 030
1S I (5.7-b) S8 (B S (e oo B ke

p P !
o v
Lol ikes (b) | Ioha 3 i Ackes (3)
Ll o lag el la Judl Ala 5 —~(5.7) Jsd
o s sy () S LU o1 -
y=Cp/Cv '

‘ toh LS g (Cp «Cv) . I Ll
Cp_Cpr-Cp_ Cply - 1)

‘R Cp-Cv= Cp

‘ Y Y
.2Cpm$g%_ e (5.27) LIS,
R=Cp-Cv=yCv-Cv=Cv(y-1)
ov=—R_ . (5.28)
'Y“‘"" .
s ga (5 Al ol 5 LT 5y oS3l Sl o) L bl Gl )uﬂeﬂsm;a}}smmwg!
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Afdal @iyl clia (5.1) Jy

9 - Z:i'z -t N
7 = A& E aMOE
18| 33 2= |33 E 1
w4 % € =
| " Cp Cv R |-
Air - 20 [ 1293 | 101 | 072 [ 0287 | 14
He 1 | 4 [ 0179 | 519 [ 311 [ 2.08 | 1.67
H2 2 2 0.09 | 1420 | 10.08 [ 4.12 | 1.41
N2 2 28 | 1253 | 1.04 | 074 [ 0297 | 14
02 2 32 | 1430 | 092 | 0.66 | 0.260 | 1.4
€O 2 28 | 1151 | 1.04 [ 074 | 0297 | 14
CO2 3 44 1 1975 | 0.82 | 0.63 | 0.189 | 131
SO2 3 61 290 | 061 | 048 | 0.13 | 1.26
CH4 5 16 | 0718 | 223 | 171 [ 052 | 131
C2H6 8 30 .| 1.358 | 175 | 147 [ 0277 | 119
g omas | 28.15 | 103 | 074 [ 0295 ] 14
red gell CAS e
(21%03) «(79% Ny) thsanall dswl
(23.2%05) «(76.8% Np) 1z )5l Lyl
- IR ECY AP Ny -
e Ss e h TR g sl Agalal AU 8 a3 SG
Ap=Cy[dT=Cv(T,~-T) cerins (5:29) -
) 3 (P) O ARl e et A (Relad) Alalaal) Allad) Adsles -~
Pv' = Const. veereen (3.30) '
SRSTIE AT ev oP) o dtadl Jay 5 (2 Aalell Aslaal) =3
’ o ":‘iilm T S
2o M) ofez? 5.31
T, [Vz) _ .'(PIJ ......... (530
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A Al AL b (5.31) Aalaall (b (! A alaa agllaall IS 130

y=x"
Iny=alnx e 1
_Lny ny=1=

Lnx

A A
el gl sl (L))" o e
LY Agualy Y AL (it (L y = x) A0 Glluall U0 B Lialea 131 Lt
Iny=x
Ly=¢'

bl 238 g Jalami] dles ﬁb@@&@@yijﬁgsgm)mw%

p o LS G5 (9) 5 () b i leall Gl ¢ oSt
g-w=Ap --PEB.I
"—W:A”’ ‘ A

o r “R=Cv(y—-1)
~[Pav=[cCvar
|

2 2
-—RT[%}z(hﬁdt

m}usum_)h;)lu@a(fdog) W (e)Ls_mmgd! Wuuu)tajl(Ln) .:.\,.a.u

L @WM‘J(IO)@W@U
- Lon=2.3log
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2 2

dv dT
~Cv(y - | ==Cv}| =

!v -{T

v T.
—(y-1)Ln—2=Ln2
! Vi T
-g-n
Ln(m) Uk
v 7L
V2 me
T] Pl ) Tl
1y [I.z_)m ;(f.z_)w
T, ' P,
Y _(2)"
T,) \ P
11
3_(&) v
T] 1

Plviy = Psz = \/7'_-m Const.

ooooooo

Xa
LnX" =Lny
al.nX =Lny

i
]

(5.32)
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i (T) Ao deuilly

1AV ALY an g0 Adalaall 028 (e

voreen (5.35)
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PV =C = P=CVT = C=PV," =PV, Crveerer (5.36)
-y+1 V2 ~r+l g7 14l
= [PdV = [CVTdV =C v PSS T
-y +1 v, ~y+1
R AL ALA TN A AL
—y+1 -1 ¥ QRN (bt 2 — g
R - | . | | |
RO g v (3.37)
71
q-w=Ap
—w=Au
"j{':];z"z =Cv(T,-T,) e (5.38)

Polytropic Process s il sd) ddenll —(5.9.5)
LBl el a5 et oty e Al ol amia ) (el 1 a Yk Lz s
(5.8-a) Js & & b WS ((P-v) i o i Jia 5 a3l _all ujaje.u.lljwti
G b B e sVl el aY) s o ) ﬁ‘fum\nhg@,ﬂl GOAY) o gl ol
é.i‘\:.. 5 Ll (58b)ds..ugsus‘gmma@u@uw_wuﬂ 5 LY el el piate
us;b .a.;uu 55(581)) &@JM\ el jal Ciliinie s bagla o < uSall ) Sb BalaiaY)
| (P-V) hlie e Sliail)

p PV* = Const. P

PV? = Const. PV® = Const,

PV = Const.
PV" = Const.

PV' = C(.)‘l;lSt'.-‘- ‘ e ik
m;mmﬁz(b) Vo | @jﬁﬁ@m(a) v

A.ala..ﬂ ulpiﬁ‘a’l uLu:ua (5 8) Jsd
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o hlica YT A el dads e Ak Cag sk e ading (D) re Bt oaY! -
o I Taliad 5 (0-00) o e 20838 olo Sy ¢y (y ¢ 1) o Al OsS Bale A A
| | 1ls (5.8-b) Jsa
sl cdamaiall g ol ¥l 0 Sud (n=0) cals 1 L1
PV? = Const. : .. P=Const. : ‘
| sl camad) g sl aY (S (n=o0) S 1Y 2

PV® = Const. "'-.:‘>' P““’V = Const, = ?°V = ConSt. V= Cohst. :
PV = Const. . _
- sl o tblal e all ¢Sl (n=y) oS B4

PV' = Const.

PRI WAE IR I P TR FQEN N ER <WRCH NUJRRE
| Aglalina)

A (VW P) Otealdd O By ) dalal) ddobaal) 5) ¢ g8l o
PvV'=Const. = eeees vere (5.39) '

P%*—:f%i:(:onst; | : '..........(5.40)
2ialadl Alataall Qﬁuéuaiﬁmztéﬂem i
BB e
v=lv) -7 L el e
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PESE I
PV =C=>P=CV"=C=P V] =PV, . (5.43)

W= [pav =[cvrav = c[ v ] 2
——n~+~1vz

P el I A\ Pl A
0 —n+1 ‘ ~n+1 :
_RY-BY, RG-T) gy s (5.44)
_n—l' n-1 . .
' r s p ALY 51 el SELE (e I QS (s e A

q%Ap+w

;CV(TZ“Tl)*'M -,-CV-_-_“,;R;_
_ - n-1 - oy-1

R
v-1

R R
=“"“’”’“—(Tz _T))“"“””""(T: _Tz)
n-1 v-1

. R
(T2”T1)+ (TLWTZ)'
n-1

S _
|g-D-@n-1) 9 ,
{(n-l)(%l} }R(T‘ "
_y=n R(T,-T,)

¥-1" n-1

q= i‘H; W (RIKE)  coveree (5.45)
3l Lo it T 5 00 Alalad) e
v St el ¥l (g=0) 055 (% = 0) OsS3 (n=y) wals 1 -1
e o) Yl (gmW) OsSs ({;ﬁ—;mﬁ) OaSad (nﬂl) k...u\S 13 -2
Ty e ) GaY) o a8l Adaall (o Lagall ddledt o3
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1558 (5,45) Aalaall ) 18k :(Cn) & sl 51,80 =

(y-n) ,(G-T,)
LR

1T0D (n-1)

(Y n) T, -T,
o= U

“R=Cv(y-1)

(y—n)
—Cv( “1)(’}? Tz)

g=Cn(T, =T L (547

gl Ao il 30 el Ol
(y—m

Cn=Cv—F>F wwressenns (3.48)
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Al UL Ayl el ASaalipd] e Y] N’ {5.2) Jysa

R R IR e
. s DNY Rl | el Ades | shoeW)
Jant Ja¥t (A 4si w I N il ’
w?
i : P
P q-w>' =Ap - L=C. -
| l Cv(T-Ty 0 T paall gl
R=Cp-Cv. | g=Apt+w | PAV b y N
pl | WP oy | T ToC | e
(p+Prvy) :
— q=Ah,=CpAT
P N q=w+Ap" Pv Lot _
\ 0 Vi | Pv=C. e g !
—V RT,Ln % |
y=Cp/Cv , 5 Py =C,
Cv=Rfy-1 1-1
Cp=Ryly-1 Py, - By, % - (%gw)
} =0 A“ ¥y — 1 I 2 »
p V= ) 71 Sy
Cv (Tz Ti) R(Tl - Tz) _ (E@.) . @
\ | T P
L~ v ..
Cr=Cv(y-n) q=Au+w
o) y-n () - » (y) Jas |
P =" | o) Mo s Al
\ T
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A glaa Alial

- (5.13)

(2) (2 KT) Jad 2] o Pt (8 KI) 3 Jut (1) reded 23 (3) - 3 e i pllas
Ja de (AU) .. B cam s & g (BKT) o la Be pllailt e Jd J (3) .Skt el al
o tant (2 kT)

o 8 e AU -]

LAY slal b Al 5 ) el -2

A ) G el -3

AUz = Q- W:z = 8*2 6kJ . B N gf;?skj
Q3l W3] + AU31 o "3 + ('2) = 5 kJ Au=-2k}
dQ = ¢dW 3 Wo=?
§ ? § Quu=8ic) Ru=?
2 3 i 2 3 o W, =2k
[dQ+[dQ+[dQ=[daW + [aW + [aW | pu=t—
1 2 3 1 2 3 _
Qi+ Qo+ Qay = Wi+ W + Wy AU23 Qp — Wy = 0-4 = -4 kJ
8+0+(-5)=2+W23+(-3) Wt
W23 = .4 kJ
(5.14)

. Lﬂ (ISOC)‘& .J_)‘_)a.‘l.:\)-\)(275 kN/m)&dam_)b:. ‘_.'.‘5 Lﬁ}m (0 851’{1) L@M‘\Js}!nu‘ .
‘aJ‘) .:._11 a .:.Jdcm La,l.\r.: Jaa.m.hc.».a.\.u bLn M‘_}L:u\ﬁ'g uJ‘ m )\&“ (_)-“(1 6kg) i .

A algall g & .uim\ﬂd‘.al‘g&j:ﬂg;cﬂ! %Ji)ﬂlwwigﬂqsgml?g}‘a)ﬁ(iso(:)
“Jﬂ o 4 Bl a3 u_gia i Al o_)‘_}:.l\ @JA@@\J(OQC) é}mnﬁml (asd

1 Jantial
Cv=0.715 kJ/kg K < Cp=1005kI/kgK _
 R=Cp-Cvy=1005-0715 |  (m 45
-~029kJ/kgK szr,( zj 275——-—-442kN/m
| PV 27S><985 _. Ah = Cp(Tzw-Tl)
TR, T 029x288. 28kg, | =1.005(288 - 273)
-‘_mz-28+17 45kg ] =15075kI/kg

MI;:-]_:_:_}RT/V, o

Sy




(5.15)

lAJL:\ PRI .gtﬁf;_;.:.giJi_)agJJ_}.(?) bar)wJ(ZOOC) dﬁ_)‘_)m;;.:_;_)_'\_g(s kg)ﬂﬂ.’fﬁ;\ﬁ
Jaiecay U 3 o S g Bl gy () ol anp A8lel) Gl 08w s (1) (500 kI)

e Lelsell o b3l o ang Ay 51a 0 (b oS8 ABAYY 45 A

R =0.29 kJ/kg.K « Cv=0.715 kJ/kg.K

w

.Pz cVz &Tz Pg:é -ﬂ.@:l'i

Q _ 500 _
mCv_ 5x0.715 1055
T, = AT + Ty = 139.86 + 20
=159.86 °C
- mRT, 5x0.29x293 3
V. = L - =1.42
15 7p, 300 G

AT =

5 (halgd) 4l G AS) Ble O

g 8B
ol
_PT, 300x432.86
4 78 293
= 443.2 kN/m*

Cp =R+ Cv=0.29+0.715
- 1.005 KI/kg K

Qu=m Cp (T5-T2)

= 5x1.005 (20-159.86)

= - "702.796 kJ

(5.16)

(b1 1 wal i .z.s_vea.al! uyuw(iso(:) MJ‘)&AA)JJ(O?H’})WJ(Zkg)ﬁﬁSJ‘.ﬂ
B o Lo L e M\ijigl Al 5 sl ol (135°C) 45l A2

Cv=0.72 kJ/kg.K « R=0.29 kJ/kg K

Q=m Cv (T, =Ty =2 x 0,72 (135~ 15) = 172.8 kJ

mRT, 2x0.29x288

P, = = =238.6 kN/m’
\ 0.7
P, =P, T 2386298 _ 3381 kn/m?
T 288

i
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(5.17)
u;Mljx_ubMaJ!Jm .)JJ(30 C) MJ]ﬁ%JJJ(ng)mj(zbar) adakin ch-
Ul LA.'IQ u.\lm.dl Ml)p)lﬁ‘m (ISOOC) ‘LU'I):&L‘;.J.)

R = 0.29 kJ/kg.K «Cp = 1.005 kI / kg K

PV, 200x0.9 | \VT _09
m=-Lt= 2T =201k Vi x 453
RT, 0.29x293 _g o V2 T, 293 =139m’
Qi =m Cp AT ' | —P(V2~
= 2.11 x 1.005 (180-20) =2(1.39- 99)

=339.29 kJ J e =98.2 kJ

(5.18)
Lo o 4l s (18.5°C) 451 m da 35 (0.09 m’) 4anas (275 KN/m?) s le
b B b eadt Jadlly JuanahudoJJg!uug Usoc)u)J;4AJ;%m¢abuﬁu
r Lale .2l_a!

R =0.29 k¥/kg.K «Cv=1.005 kJ/kg.K

_RY, _275%009 4 ec,  |W=P(V-V))= 275 (0.0566 — 0.09)
RT, 0.20x458 =-919 kJ
- Q=mCp(T2-Ty N 288 .
= 0.186 x 1.005 (288 458) R =V, T, =0.09520 = 0.0566m’
=3L78K ‘ - |

(5-19).

'@uug;gsu_m uh,:.alc—_gh (0.2 m)ﬁagx ey ABdd dmy mwtu_um-

: cona) (280KI/kg) A5 (210KkI/kg) At v

| - - @uﬂu;w asmxg,w,.a Js.m(u) Msa_)b;ss()

‘*225(280 210)
_=1575kJ . R

TAU=Q-PAV ™

=157.5 = [700(02 01)1
| '««8751<J

Cay



(5.20)

(y =1.66) ol 1305 (5 KJ) o_jaia i ey Ll sy 0dy i

Q=mCpAT
—m Bar=pav- Tl —w
Y- y—1 y-1
L Q=5x 166 _ 12575K3
- .66 -

AU=Q—W=12575-5="1.575 kJ

el a0l 3 ) (2) Al 5 ) el (1)t

(5..21)

il (3000L) 4xna s (14°C) 45 a Ao (0.4 MN/mM®) alains o35 (8 35250 1o

ol e vidal ) 28R d sl () Al 5 sl () S () s

R =0.26 ki/kg.K «Cp = 1.005 kJ/kg.K

PV 400x3
'"RT, 0.26x287
PV, 2x400x3
" RT, 0.26x287
Am = m; — m;
=30.66 — 16.08
=14.59 kg

=16.08 kg

m,

= 30.66 kg

p =
Cv=Cp-R '
= 1.005 - 0.26 = 0.745 kJ/kg. K

le =m Cv AT
= 14.59 x 0.745 (28-14)
=152.17 kJ

Q;z R AU;; =152.17 kJ
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(5.:22)

Ol 53015 ad sy ek ciad BN 4 s bl g3 siae colaay Ja gy e caiuall ele
plas 1t Al i e oIS Liall sl . A o (85°C) 5 (14 MN/M’) Lagiad
ea 13 Bl a3 gay il slaa g sal) (2.7Kg) e SUI e AES) Jlaall sy
o e (60°C) 5 (TOOKN/m?) Jaina B ol oy b 3l 50 n Ay Jakaall (ga S granal g
Jam 1 ;L;Jﬁ_\unasmx a3 sle g8l A 8 el ke e

Cp=0.88 kJ/kg.K' «Cv = 0.67 kJ/kg.K

q=Ap-w P,vi=RT,
=Cv (T~ Ty - RT, |
=Cv(T,~T)-(Cp-CV)T; =(Cp- CV)—
= 0.67%(333-358)—(0.88 — 0.67) 358 | P ,
=-91.93 kl/kg. _(088-0.67)358 o oom®
Q=qg>xm ‘ 1400 kg
=91.93 x 2.7 - | Vi =vy xm = 0.0537x2.7 = 0.145m’
= 24821 PT, . 1400%333x0.145
v, = ¢S Sy X x 0.
P,T 700 x 358
=0.27m’

(5.23)

I‘.alc. d\sﬁﬂdﬁ_)\:ﬂem_j .

O S ke Dl b g pnse (225 kg) 4S5 (0.1 m)m,a bar) abiaa gle
‘A"—JL W @ "ﬁs “}h (02 m)w‘“"”“*‘)‘)““%ﬁ& Lub.buaiigﬂ“umdu)w“ﬂw l

& & sl (‘»—‘) Alsiial Ub—\“ () sam o) (280 kl/kg) Seds (210 kJ/kg) (é.sh.:.:}ﬂ U

. gdalal) Al
Q=AH=m (h,~hy) W=P(V;-V)
=2.25 (280 - 210) s =700 (0.2 - 0.1)
=1578kF o o =T0KkY
L L |AU=Q-=W -
=1575-70
=87.5kJ




(5.24)
2 ie (R) A ad cuunl (1,855 kg/m®) €S, (15°C) 45 _m 4a 25 (1 bar) ehis e
G S e B ek 2 (250°C) o 3 (15°C) 50m dan e WD 138 00 (0.9 kg) Cpded

LA A BN b sl ldie Caaly (CV) 5 (Cp) et (175 KI) Apslladt 3l ol

il Jasly
PV 100x1 AU=m Cy (T; - Ty)
“mT 1875x278 | =0.9x0.643 (250 - 15)
=0.185kI/kg K ' =136 kJ
p-— - 175 W=Q-AU
m(f, - T,) 09(250-15) | =175-136
- =39 kJ
=0.828 kJ/kg . K
Cv=Cp-R
=0.828 - 0.185
 =0.643 kI/kgK
(5.25)

(15.5°C) « a)ﬁ. iad eles e Lgyau (100mm) kS gl all a5l Aagie ) ghaud
PLEY o o ou Sa OISy (15N) 4y ISVl e 5 gl sl dpa Al oo iSay Adlis
LS b ailnl (150mm) ouSal adi ) o)l (s e sl 308 Go (150mm)
OS5 «(1.013 bar) (sl il

Cp=1kIkgK « R=0287 kJ/kgK

Adalall 28U s (2) Aamall 5 ) (1) sans)

(116)



Joiall gy et Alaalls ol GeSall (0

2 2
D mx (1) 0.007854m2

A==y
V,=AxL;

=(),007854 x (. 15‘“0 00118m
Vz B AXLZ

= {,007854 x 0.3 = 0.00236 m’

oo _F
-p,=E o
~ Pabs=Patm-+Pg

A
- 5, 15
1013><10 W.,.__G 707854

ml 03 har .
_PV 1. 032><10Z x 0. 00118

TRT  0.287x288.5
= 0.00147 kg

\Y%
=Ty
10.0236
poo1is > K

Q=m Cp (T2 -T1)
= 0,00147 x 1 x (577 — 288.15)
= 0,425 kJ

W =P (V2-V1)
=1.032x16% (0.00236-0. 06118)
= 0.122kJ

AU=Q-W

= 0.424 — 0.122
=0.3021 kJ

= 288.15 %

(5.26)

Hasty (3 IMN/mM?) b a3 S 1 e 5 55y (B300Litre) tinw cymns 3 44 shaud

EE T g Mﬁ; Tt OIS 13 LU (e Joxtl g placall o (18°C) 5 =
o bl D o ST g planall B2 o) 30y (15°C) 45 sy (1TMN/)
3 e ST ASES o cadde 1Y) (Al 3)ad L ASAN) 45 ) A a3 RECRNGY
=14 o5 (1.429kg/m’) & (0.101325MN/m’) Jasa s (0°C) i

2=

Rl BV _ 0.101325x10% x1

m, =

mT 1.429%273 -
= 0.26 kJ/kg.K
PV, 3. 1x10° ><300><10_3 |
"“RT, 0.26x291
=123kg . . :
PV, _ 17><103 x300x19'3 8
TRT, 0. 26x288

- “68kg

.‘Cv

| 123-68=55ke

R

9—2—6 = 0. 65 kJ/kg.K
0.4

v—1

Q=AU=mCv(T,-T))
=55, 0.65 (201 - 288)

OV =10.725kJ

Cam



(5.27)

o Ve i hiia 5o 5 (0.8856 m/kg) 4 asas (2 bar) aba s gle 0 (0.05 kg)

Qu=m (hy - hy)
= 0.05 (3072 — 2707)
= 18.25 kJ

szAV#P(vz—v,)
- =200 (1.316 - 0.8856)
= 86.08 kJ/kg

W =mxw = 0.05 x 86.08
= 4.304 kg

(0.0658 m’)
FoAS 13 il il 53 ) adt o)

.(30000) Jki.:\.“ '6_)1_):. c.u.'l'w wala Al atlia gl chaj5 (i)

o Lo (130°C) 45 R o o o158 3l ()
(2707 kKJkg K) s (2 bar) Joivis cad oSGV

(307 kI/kgK) 5 (300°C) 30m Aay AU

(b)
T,

_ PV, _200x0.0658
mR .~ 0.05 x 0.287
=917 K

Q=m Cp AT
= (0,05 % 1.005 (917 - 403)
= 25.83 k.}

w=R (T~ T))
=(,287 (917 — 403)
= 147.52 ki/kg

W=mxw “
= 0.05 x 147.52 = 7.38 kJ

(118)



(5.28)

&3 335 (23.7 L) dess lSiaYl e (e 525 e A sl Jah 25n 5e M e
o8 sl (16°C) 5 m s 2y (5 bar) U e oy oy (1,013 bar) lais s (16°C)
| rles gl cpunlSadl

whwwww;ubkmmﬁmi

5 .,.11‘(1) ol .:.\1|wd53m1 ubkmuu&w%mwhm%um -
| ul Lle (AH AU (2) uﬂwx da-ul!_,

Cp = 0.293 kJ/kg.K « CV - 0.21 kI/kg. K

o S @
v,=v, Bi_gsaxloaman 1P| 280( 5) = 1445k
2 1 P 5 T, =T, E‘ = "i” N
e A 4.74 _
1= T‘( \Z J 289957 °78K Qin =Ap1=CV.AT
=0.21 (1445 — 289)
go = Ah = CpAT - =24,3kJ
=0.293 (57.8 — 289)
=-6.774 kJ/kg . o =Ah=Cp AT
- =(),293(289-1445)
ANIZ = Ah — PAV - =-33.87 kJ
e 4742371
- 56T L(ml 3= 1000 H 3q=24.27-33.871
=-4.855k /‘lgg."‘ . | =-9.611kJ
Ay =qin =CvAT - | Apas =Ah - PAV.
o ~2427KJ |
. Zq QO+Qm . : : ‘ ' \J
 =_6.774+4.:855 SO s T
=-192kIkg '. | Zp=2427-2427=0
ZAi—E Az + Auzs o we=qeA
] —-—4855+4855 0- o ==9,611-0 -
._W PRy . et
=-1.919 - 0
=-1 919 k.}'/kg

o oay




(5.29)
Bk Ges gl a4 Mo wal @l Syl ejﬁuwsqwnu#aggﬁy&u
O w4 wma e @iy (10133 bar) s b e Blabia. o2 .(1023.67 ki/kg)
Ah Ap temal (1,67 mkg) S (0.00104 m/kg)

Ap =q-w=q-PAv
 =1023.67-[101.33 (1.67 - 0.00104)]
= 854.55 kJ/kg

q=Ah=1023.67kJ/kg S

A | (530)
Lk e Se lelaly et A shaud JaI 3gm e (290K) 431 a da 3 (1kg) A4S o150
(0.2m*kg) (0. 8m3/kg) Do ol Aana 5 iy ISV Ao by lany o 5o
5 (bar) @l ag (P) of s ((PV!'7=0,75) 2D i 5 (S00K) 48letlh 61> P

o e ol 5 pmly Jatll ol (m¥/kg) Ssns (V)

Cp=0. 287 kJ/kg.K
W= ijdv mjcl«—mICV“"dV

Vi

V—‘Y+| 0.2 V"-‘}M“l V-—'y+1
= mc | =me 22—t
- """"'Y"*‘]. 0.8 '—'Y"‘i'].l ‘

o ‘ -1.5+1 - -1.5+1
_1x0.75 0.2 —0.8
' -1.5+1

0.27%5 —0.87% ( -2 }
= 0.75 = 0,75 —— e
( —0.5 J0.2 ~+/0.8

= 2% 0.75(?/”_— - %)
1 1

=1 s(—-—- | =-1.5(2.237-1.12)
0.447 0.894

=1.5%1.12 = =1.68 bar. m3=16sm
A}J m Cv AT =1x0.718 (580 - 290)= 2082kJ
Q AU+W 2082 168= 402kJ

(120)



(5.31)

o Vp el Gy By oA 0. (0.02m) desny (1 bar) bk (20°C) a da el |
Jrd B L sa caw Al A SISV e I ole o) ) dasaall Cugliy 3 By (5 bar)

R=0.287 kJ/kg.K « Cp=1.01 kJ/kg.K

Cv=Cp-R
=1.01-0.287
= 0.723k) / kg K.
_P YV, 100x0.02
T RT, 0.287x 298
= 00238 kg
P

Tz :T} c"r%
i

= 293?— =1465K

= 0.0238 x 0.723 x (1465 -293)
=19.9kJ

roh Ll 30 sally

T

RV

£ 293
002x1405f0004m

| Wy = P3 (V3-V3)

=500(0.004 - 0.02) = 8K
Q23 =m Cp (T5-T,) ‘
=0.0238x1.01 (20 - 1465)
=-34.7kJ '
EW=0 + (-8) = -8kJ

$Q =20 +(-34.7) =- 14.7 K

(5 32.) |

W (0 007m’) pas gn u‘,ﬁ,}a Lies (0. 056m”) 4asns (100 KN/m?) alsiia e

Pz _P, v,
VZ .
...100 9-95-9...8901{1\1/ 2
0.007

Coot2

e Lo 0056 BT s ki
T 0056

. .

¢ ol Gle atall Jadlly gl et

o



(5.33)
i (427°C) 4 3)m & 235 (2 bar) 4k uo Uik wh (3 ) seane (Tkg) 4108 o)t
Jrd B (1) 2 sl A adacs ke of (M ol aase 3 5005 bar)uJEuA}Jﬁ
rof We A0 5 ) el Akl 5 yadh (2) - S Jadllp cpil ) b el

R=0.287 kJ/kg.K « Cv=0.72 kI/kg.K

‘ S
Q= W,-z':mRT]in;Jw Q, -—va(T3 T,)
z =1x0.72(280- 427) = -302. 4kJ

=1><0287 ><700 Ln%

= -184.1 kJ Zwm'184-1+0m4184,1kJ

P, T .
T, = —f”l;——‘*— | 3 Q =-184.1+(-302.4) = —486.5kJ
2
200 x 700
500

= 280 K

| | (5.34)

o WU ool a5 .(300°C) 4iia da o elsell 0o (1kg) 5555 LuiSo lasd Al shaud

= ad o o Al ab*@b&b@l@:m@lﬂ‘ o) aSall gy 5 dana Lol
ity Uﬁu‘,j i) Ubg b o dj‘}ﬂmcl}@ﬂ

Cp=1.01 ki/kg K « R=0.287 ki/kg.K -

Q23 = mCv (T3 T2)

VZ
Q, = mRT,Ln > =1 % 1.01 (286.5 ~ 573)
' v =-289.37 kJ
=1x0.287 %573 Ln~*+ _
v, YQ =114 + (-289.37)
=114 k] =-175.4 kJ
T, T X —V— =573 % "%-V—
v, \/

=-286.5 K

(122)



(5 35)
Pasadl pmall el 1PV =C)

szv,(%) uem(gg) " 0.0348 m’

| G (5.36)
abi b el O s s _uhb.ﬂ 2 N(360°C)m_)lﬁu)a)(14 NIN/m)d..!mmJtc
A.La;mcu .\a‘)i .:.:L\.\JY‘A.JJJ;!\.;JJ lidbwmmbwwj(iOOKN/m)

hodede o Jo el e KR i M e o W fig ol ki .(200KN/m?)
ALY il ol A el A8 (4 el () (1) ALY ) el (1) sl 5 (P-v)

Cp=1.005 k¥/kg.K
- Cp=1.005kI/kgK | b Cp_loosmomwkgK
5-:“:“““436 Pv »
By Vi 220 . T, = Lo, =19 633 - 288K
¥ 2 P, 3 220
G '
2oy ) v, . |AU=L,-U
P, \V v. . . | 2= Y
I 0 amev(TFT)
1433“(6 36)" :>Ln14 yLn636 ~ =0.23 x 0.705(288-633)
100 =_559KkJ '
ooy =1.425




(5.37)

R T Wbl Jasay (1 bar) abiaa (300 K) €i) s A )0 ol
i ._._x.lam\ Ls.s.l:r.haﬁ QAG_)\:\-“ ¢.1}@Ji S a_wn! v(200W) \A_)bﬁx. EJAE a“@ﬁugjacha :‘Ua\..a.u_g.:l

(G=14) .

1=

(P Y
n-n()

'04"

= 300@) _3657K

mR(T, - T;)

W =
y-1

vl Lale a8l a A3 caual

W(y-1)
T, - T,
_02x04 5177107

65.7 ‘
mRT

P .
_ 0.0012% 365.7
- 200

mR =

=]

Y o=

= 0.0022m> /s

(5.38)

o_)%) a4 .a.J.:J‘(67bar) adai i g (O45kg) 4, Al _j'l.‘c le‘“ ngfmﬁ {wﬁm:\ﬁliaa.ibhml
J\.mm MJ‘J& "\AJJ L..JLAS-&-\!J (138 kN/m ) Adaxiin c.,».a‘ u‘ (5!1 \..ub\.:.ﬂ _)\.x.ﬁ Adal (ISSOC)
(Cv) 5 (Cp) ) (53 KJ) oo paSall Al Qi Jag) aaaill oA (1651{)

TZ’_‘AT“]‘T]
= (-165) +458 =293 K

W,=- AUp=-m Cv (Tz"Tl)
53 = - 0.45 Cv (293-458)

Cv =0.714 kJ/kg.K

y=1 N2

g MOy
T, \P, 293 138

Ln1565="1"1Ln1.58
Y

Sy =14

Cp=Cv.y=0.74x1.4
=0.999 kJ/kg.K

(124)



(5.39)

) bl Lol 505 (538°C) 5 Aa s (8.3bar) o jhie Joiumy (0.225kg) 4 <]
o) W Jiinall Jadly pmadly Tkl 351 (149°C) 30 a &

R=0.287 kJ/kg K ¢« Cp=1.005 kJ/kg.K

Cv=Cp-R
=1.005-0.287
=0.718kJ / kg.K

Wy

_ 0.225x0,287x422

P, 803
=0.33m’ |
_mR(T, - T,)
=
_ 0.225x0.287 x (811-422)
N 1.4-1 |
= 62.799kJ

_mRT,

(5.40)

e a R S el Al e Y] dial (L) adais onal (2 Ll e S asd
(7) 5 (Cp) sl .(R=0.3 kI/kg K) calS 13 Aflelh 351 ad &n 0 0e (1.5)

g

L (P
T \P)
T. -1, P
Ln-2t=1""pLn
T, Y P,
| T, .
n=% ypt
b - 1 T] o n 1.5 o, 0.252
Y B o1 k

y

_03x1.336 o3k /ke K
0.336 -

_ O Shhss




(5.41)

L gana gl s Ll il (15°C) t)lon da0s (0.2kg) WS (Np) Sl o 48
(33KkT) J dmal ik M ol S5 .(237°C) Wl s A o Gl s bl b e S e ayy
A(R) 5 (y) woual

y-1 i
L_[Yal 528 (g5
T, \V 510 |

y =1.412
le mmR(Tl “.Tz) -

, 'Y - 1 ,
_0.2xR(15-273)
T 1412-1
R = 0.2634 kJ/kg.K

~33

(5.42)

saall Caal (140 KN/M?) 3 (0.015 m’) pans (TOOKN/mM’) baiuia 0 Lol sy e
ol bl A0 ABUAY B pplly il Jatlly Sl
Cp = 1.046 kJ/kg.K « Cv =0.752 kJ/kgK |

y=Cp/Cv
_1.046

T 0752

P, v
=]
2

- 0.915(10;9 " 0.048 m*
140

1

W___Pavl_i)zvz
ST

700 0.015-140 % 0.048
S 139-1

CAU=-W=-9.69k]

= 9.69kJ

(126)

L (0_.5647) = (P =T LA (0.25) - e e e s e



(5.43)
WU gl sl dak wa (20°C) 450 s Aa 25 (100 KN/m?) alainny (0.3 m’) 4esa S
chlica Y1 U b Al 3 J'; ! (i)'%; sl dana M Ll a5 (500 kN/m?)
| D ABS (s Adalall ABal el (o)

Cp=1kJ/kgK «y=14

Llfuuﬂ O ga CP(Y‘“ 1)
P, 100 -

v, =V, F“”’s’ﬁﬁ”(m R Y
R | _l04-1 0.286 kI/kg K
Q:W:PVaniwﬂ j H .
- Py s S
=100 x 03Ln-15«~93:—4_8.§kJ g S
Lotk (o) _ 100x0.3 5 1sgke

| Y - 0.286 x 293
P, =P, MV._Z_ = 500 x [0 06] |
_ v, 0.3
" =52.6 kN/m*
~(P,V, -P V)
y-1
_ -(500%0.06-52.6x0.3)

1.4-1
S =-355ky

AU=-W =

Sy




(5.44)

Li am o 1(0.3m%) Oe La iy 230 (20°C) s a3 (Shar) absina Sl on B
teand J(Cp = 1 kIkg K) 5 (y=1.4) <ulS 136 .(1bar) o l8e
el s (0 2) il Jasll () Sl ans (1)

=
_1A4-1) 686 kIkg K
| 14
P i Vl

RT,
500x 0.3

= 2R = 1.79kg
0.286% 293

W,.Z' =mRT LnEL

- W,, =1.79x0.286x 293 Ln? _

= 241,41 KJ
PV, 5x03_
P, 1

v, 15m®

(5.45)

Jit 1 s g (0.014m%) b e iy dim (1,38 bar) alsawn s (0.056m’) 4ens olsp
U e Lt el Ll (DA LulSad) Ll il 058 Al Sl e 4185 il

R=0.287 kJ/kg.K « y=1.4

W= P,V}.Lny»«g—
Y,
=138x0.056 Ln Ul 10.7kJ
0.056

NETA
er(3)
4

id
= ]38 x 9;0—5—6— = 0 64 bar
0.014

W

A0

A vall“‘ PV,
y-1
_ 138 x0.056 x 964 x 0.014

14-1
=~14.42kJ

(128)



(5.46)

MmijkulgsL\.\Lzbﬂi:am(300(:)a_)ﬁ4.:_)&_g(5 bar).ln.mmc((}2m)¢\mc._yh
4 anan o .SQJnhalluyuua.ued (5 bar)LMQ!Pd!uqu}Hg(Olm)?muﬂ

gslm &....h.n.‘.:.! g;\.m‘!l

o e adalall a8al (o) 50 adty Jatd ()

R=0. 787 kJ/kg.K . Cp I 005 kJ/kg K-

a
| Cv=Cp—-R o
=1.005-0287
=0.718kJ /kgK -
_ y=Cp/Cv‘
- =1.005/0.718 =1.399

' ¥
T =T Vs
[+
— 300 (“Zj = 400K
0.1 -
_ PV,
RT,
_S00x0.2 _ 1,_1-Skg: |
O 0787x300
W =-AU = -mCvAT

= ~1.15 x 0.718 (400 - 303)
= -80.1kJ

(v ¥
ity
. 2

= 500 % (gi) = 1320 KN/m*

T2P3
P?.
_ 400x500
T 1320
Wiy =P(V, ~V;)
= 500(0.2 - 0.1) = 50kJ
Qy =mv(T; - T;)
' =1.15%0. 718(151 5- 400)
=-205kJ - X\ ¥
Q, ",u..mcpAT
=1,15%1.005 (151. 2)
= 175KkJ
= (~80) +0+50
o =-30kT
Q= 0+(-205)+ 175
=-30KJ
=Qr -

T; =

=1055K

=30~ (mse) OkJ




(5.47)

5 il Al 8 agde S Lo Ciual adaiiia sl OF el saas (0.45kg) 4as e 5le
() & =8 o 21 (130°C) & 3 (220°C) (30 6 ym Gy Caniiid 5 (27KI) o joke i
(R) U

. Y_.!

IL,T[PIJ ' :?f?é-(z)?‘?

Enl.223 m;ﬂ inZ
' Y
y=141 .
__W(-1
m(Tz -T;)
27(1.41-1)

= . = 0.273 kJ/kg.K
0.45(220 — 130)

| (5.48)
oy cale o M@ &5 .(1.48 bar) N (6 bar) Jswia e (3l plai Ll 23 olp
oo M il aallicy B B e s S L e Ja 3 N

rof Ll W(R) Ll 355 (2,21 bar)
Cp=1.005 ki/kg. K . | x

y-1

1%2:>&=(-P_2}Y wer(1) '
T, \P SR (2) s () o

2—%3::>Eiu—xiz—
T, P,
_LnP,-LnP,
"= LaP, _LnP,
_Ln6-Lnlds_
Ln6-En2.21

Cy = @ = 1,005 -

wel(2)

— = .68
y 147

= 1.005-0.68
. =0325kI/kgK

(130)



B

(5.49)

e 1 8L i n (10133 bar) i (20°C) 43l = Aa 0y (0.12m”) 4 Sl
Jid I () elabina 31 glgs die P hﬂjwi( ) Sl A () st L(0.024m’)

Cp = 1.005 kJ/kg.K .
R=Cp~Cv
=1.005-0.715 = 0287kJ/kgK

~101:33% 0,12+
"RT  0.287x293
y=Cp/Cv=14

P, :P,[X—*) = 1.0133 (5’(}%}
2

- = 9,64 bar

0. 144 kg

o DU oG ki s
Gy ally i B (3)

R=03kJkgK .y=14"

_18x0.3x300
P, 200

=0.81m°

v, = mRT,

sl Lol Jiiely

Cv=0.718 kJ/kg.K

. LBV,
N AV

101.33x0.12
=5577K
101.33x 0,12 -964 x 0.024
\ 14-1 B
=.85.283 kJ

W=

(5.50)

(27 C)i .s_)_)'_\d.. .;:._)J_g(Z bar)é.lna J-GJ(I 8 kg)‘L .LL\S_)\. .r.
el 5 m o3 (2) (el 5 el (1) ot (3.5 bar)
| ol e 02000 A8 8 sl ke (4) el

‘mR(T T) |

WI-Z‘ ¥~ 1 .
_ 1.8x0.3x(200-352)
K 1.4-1 '
W = ~T70.2kJ

AU,, =70, sz




(5.51)

L'J“ = 'IAL. § LA .._u]..\.\.}}” 4.1_)@); 4;;._)3 le J\.r—) (700 i{N/m ) adariin C..tml u‘.\z‘ \..ub\.:.ﬂ ok
ekl C..\_g.t.u 4\:19_9.\“ o)‘);pi 4\.%&9 L..m] (R—0.262 k}/kg.K)

PP I el 1)
e s I:E
23 L2 fz_) T O
3 \Ps
. X Ti A T3
-1

v-1

y }37

Cp= Ry 0.262x1.37
= 7 N | 1.37-1
= 0.97kJ /kg.K

(5.52)

2+ & (450L) pan (PV'4=C.) Al o LlLa) i (44°C) 4551 a a0 sl s

L.‘:“’LG'L“ P.«.S! L_Lum‘ u.u\_):n.‘ﬂ @J\u_m dz.uan u'ls .)13 (350(:) o‘)‘_)m d..::._).}‘_,’.u .La:u.aﬂ t...l}l.u N

W,y = W3
mR(T — L) _ et - T,)
-1
04 35-1

(m’) .
¢, =50°C=323K
V, =2 xT, = ﬂ 308
T, 323

= 429 = 0.429 m’

(132)

2.4 (20.4)7}” |



Lapes

s Lle il Jed
R=0.287 kJ/kg.K « Cp =1.005k}/kg.K

J

(5.53)

3 bl aadi {(0.225 kg) aili€ (8 3 bar) adsias (538°C) 450~ REPLRAPS

et anadly Laiuall cuiad (149°C) 51~

W.= -AU = mCv (T, - T,)

= 0:225% 0.718(811-422) |

‘Yl 422 a4
2 bt . 427 l.4~l.
i s o I B
—0.839 bar | =629K1
v - mRT, 0255x0287x811
1 . P] 83)(102 4
=0.0631 m* ' y
1
(T $11 |
Va= V*[TJ =% "63(422)
C =0.324m’

.:\'l\. uhbd‘hmdﬁashhfjjlm (0

 (5.54)
4m)wj(12bar)m¢i}a (0.5 kg)

I We celadl o J ga PAM i) ‘umbm L;a ,L,M dmxs ULS RH (2000(:)

Cp#l 005 kJ/kg K CV~—0 718 kJ/kg K

RANS 120><04. P, 12“_
'" mR  0.5x0.287 ) ‘”0 3%, P, 054

W - 31‘;'51{ P, = 3.389 bar

12” 23 . I’V 1.2% 0.4
-V, = 11 - = 0. 141
mRT, Ln i;_w 2T TR 73389 m:
P, y-l-. , .

P 3345473 | T, \v-1

L b B ' : oo . 2

 __“1>z (1-14)3345) Va=V [TJ o

| ‘m-__;-x.o37'7 B TN | R
o Pl" - - 3345 13991 T S
e : .,...“““ 141( 473 T

i 7—?0.06 m® g



(5.55)

dllgin 25 (2 bar) ikl bl 8 Jiuia (300 K) 1 s da 05 (1 bar) absia ol
v=1.4 10) W (m¥/s) . Wz sl olel aan caal (200 W) 58 <lls 4

-1 0.4
T,=T, (%—) =300 x (%)

=36S7K

W ; vl

y-1

mR(365.7 — 300)
0.4

200=

mR =1.2177
v~ mRT _ 1.2177 % 365.7
| 4 200
= e.oozzl’;— L

(5.56)

L3 A4 aas (1/4) o B UL Jetn (15°C) 4551 pm G285 (0.2 kg) 43S I e

b I Gy SU 5 A (33KT) o taie Sk Jaily (222K) ey 4551 e s Cunii )5
il Jasll (2) Cp . Cv (1) aasl Adaa¥l 4 )i pa da 0 () ole

1->2:

T, = ATy, +'T, =222 +288
=510K

-W,; =AU ; ==mCv(T, - T,)

Yo W
m(T,-T,) 0.2(15-237)
= 0.74kd/kg.K

R

T, \v,) 510 \4

= v =141
_ Wu(y=1) _ -33(L41-1)
S m(T,-T,) 0.2(15-237)
= 0.304kJ/kg.K

Cp =R +Cv =0.304+0.74
= 1.044kJ/kg.K

23

Qy =mCp(T; —T,)
=0.2x1.044(15-237)
= -46.356 kJ
AU, = mCv(T; —'T3)
=0.2x0.74 (15-273)
=-32.856 kJ
W,y = (AU ~ Q)
= -[- 32.856 - (-46.356)]
= -(-32.856 + 46.356)
=-13.5kJ

(134)



(5.57)

o UL iy bk an (3.5SM®) & anay (27°C) 4551 m An oy (1 bar) i e Sl
c\.ala'l.ﬂl alalt 8 il Al 3 ) Sl st Y desa I Lubl_ui ELPCIPLIN (600kN/m )

v=1.4 _
Q -—PVL f—uwu e)SLn@
i P, | 600
=-89.6kJ
V,=V,. iﬁosﬂ'ﬁ- .
C o, T 600
=0.083 m'3 |
P, =P, V) 600[0 083)
2y, 05 /)
- =48.84 kN/m?

rod e LAY el S0

W mw

_ 600x0.083-48.84x0.5
T 14-1
= 63.95kJ

AU,y =—-W,; =~63.95k]

(558)

sy Re Ja & J Eny Lol Gl alas 8 Jariay (20°C) 45,0 a A2 85 (3 kg) asbs sle
2 ms Al R s c Al (100 kI) sl Jad Jityy bawall sl 23 2 «(100kJ)

R=Cv(y-1)=0.72(1.4-1)

= 0.288kJ/kg.K
mR(T, ““Tz)
- oy-t SR

3x0.288(293-T,)

o 14-1

T, =3394K
Wzé. = mR(T3  ‘

Wi, =

100 =

e B () Gl R
=14 Cy=072klkgK T e e R

AU, = mC¥(T;

-T,)
= 3% 0.72(455-339.3)
o =250k)
Qg 1y = AU, + Wi = 250+ 100
o =350kJ '

100 — A BIRVT, = 339.4) . L

T,=455K

s




e Il Sl aa (38 °C) 4 3,1 dass (1.03 bar) adainns (0.336 m°) aema e

(5.59)

e MU 80l LSt Tt Lgadts 28055 ALl ey (PYP=C) 2 Cam (16,5 bar)

OV el AV b okl Gradlip 0l y 550l An s paall (1) tangh duads el paall

ol Lele B 21 5aY) 8 Sl Jadly 5 sl Aa sy Jaauall (2)

R=0.287 kJ/kg.K « Cv=0.718 ki/kg.K

.
Pyt

Vz ZV;(_"P_IJ
z .

o
= 0.336(&93) " £ 0.0396m°
16.5 |

v, Y
P, Pl[“’i}“‘“)
2

1.4
=103(3§§-§—J =204bar

0.0396
T _TleZPé T2¥W'
2 & P,-V,- " PV, |
311x0.0396x16.5 _ 311x0.0396x20.4 _ .
= =388 K 103 % 0.336
0.336x1.03 v
o _PV, -BV, W, ="
Wiz = n _1 y o 1 .
103 x 0.336 - 1650 x 0.0396 _ 103x6.336-20.4x0.0396
- . 13-1 . . 1A
—-103kJ - =-115kJ % s JA] Ay gl g
m = PV, T, mT’[&)
RT, vy
103 x 0.336 0.336
=70 - 0,387k msu(memsx
0.287x311 5 100.0396
AU,, =mCw(T, - T,) BV,
=0.387x 0,718 (588 - 311) RT,

=TTkd
Qy; ﬂAUlz + le
=77+ (—1'03)_' =-26kJ

(136)

 103x0.336

=2 0D - 0,387 kg
0.287x 311

AU, =mCv(T, -T)) SR
Lo=0387X0TI8MI4) oL

=115kd = -W



(5.60)
i & (1.2m%) o 3 92s (0.3m”) deass (45°C) Gulm A5 (IMN/m’) aliuz ¢) g
Al 5 el () Adatall Gl sl () Dadall il () s | L(PV'P=C.) il
' tof Lle
v=1.4
Pz .= Pl(":]Tl‘) o M"""’ T e sy AU =_wv s s £ ey e
023 =008 02y
- _ 2 - _ LA '
1><(m) - =0.177 MN/m CQEAU+W |
We P vV,-P,V, =022+ 0.352=0.132MJ°
o n-1
_1x0.3-0.177x1, 2
O 1.25-1
0_9§_8_
38 = 0.352 MJ
| (5.61)
& 4 gl Gumy 4l u).\:u(ISOC) a5 da 335 (10.7 m)WJ(l bar) adsiia &

© Cp=0293 K/kgK « Cv =021 ki/kgK

"-A_dui d_)]ﬁlh).u.ﬂ] MU\S_, (15 C) MJ]}&JJ}(sbar)w-h\&.ﬁ\

Miuwm_}uﬁeﬂ\uww(l)-

S | heis i Bl (2)

:&9 ta C.\l_)‘....m.‘tl Jl l..._\ul:.:-’l '?';"AM‘ i.;’.ajil) A 0 Ax il Lé-'i-.‘t.:‘-)"-kl*-ﬂ-’-"-'!‘ (3)
ool 5 51 ey Jaad (1)
ekl sl 3 el ()
AL b el (z)
ke

wn




(1)
12
R = Cp~—Cv=0.083kJ/ kg K
_BY,
RT,
_ 100x10.7 — 4476 kg
0_.083 x 288 .
mR .
_ 500x10.7 _ 1440k
44.7x% 0.083 e

Qi = AUy, =mCy(T, - Ty)
— 44.76% 0.21 (1440 - 288)
= 10847.1kJ
AH,, = mCp(T, - T})
= 44.76 % 0,293 (1440 - 288)
=15108.1kJ
2—3
_mRT,
Ty .
- 44,76 % 6.083 x 288 _ 214 m®
500
Wy, = P (V3 = V2)
= 500(2.14-10.7) = ~4280 kJ
Q3 =mCp(T; - T,)
= 44.76 % 0.293 (288 - 1440)
=-15134.34kJ
AUz =Qp — Wos
= -15134 - (-4280)
= -10854.34KkJ
AHy; =mCp(T; ~T,) = Qs
=-1513434K5

(138)

(2)
AU, =0
AH,, =0
Q=W =0
Q =W, = mRTaL“.}I;L

pA

=-1722kJ
3)
y=Cp/Cv=1395
P, L T
P, - T, B Tz
y-1

P _ Ex_)T
a=f 2

5 1 0.283
=5

P, = 9.436 bar
PZ

T, = T{F—J =543.5K

s )
v—1

AU, :_—W,z- =2403 kJ

AH,, = mCp(T, - T))

A ¥

= 3350.8KkJ
Qy = AUy = mCv(T; - T,)
= -2401.6 kJ
AH,; = mCp(T; ~-T;)

=-3350.8kJ



(5.62)
i (PVH=C) & Dl s & L ‘(2500) 455y Aa 25 (300 KN/m®) adaia Sl
.JJ.l’.:s.“ .L:z.aan n.....mm.! (1800C) MJ‘J; LS g....\.:.ua‘
' LN 1_;5 _ |
-1 : .
P, =P, [12] = 300(;—:%)“- = 1299 kN/m? = 1.299 MN/m*
| B | | (5.63)

i] (Pvl 35_C) -'m\] n m Lu_‘g‘).lj_y .l.l&.l (O 04 m ) m} (2070 kN/m ) Alariia J[GWM g e e |

el Jald) t.._u.n::ﬁ (207 kN/m ) bia

vV, = V: (;:‘”1”] 0 014(220(;770]1-3. = 0,077 m’ :
) :

We PV, -P,V, _ 2070 0,014 -207 % 0.077 _ 1.3k
© n-—1 / 1.35-1 B

(56'4)
JaM (200 kJ/kg) dlalal 4l (0.07 kg) 4S5 (0.06 m %) daaay (1 bar) abaia il
.ﬁab“d.. .‘!MU(OO}II m)‘\. .4::5-:-_9(9 bar)ﬂ\.laa- als . wal L .‘.::..a‘. ..u"_g_).\l_y
| Alimiall 5 51 s () il Jsl () 1t (370 kJ/kg)

By (V} ::}(2)2(}”‘2_6_) : 8 Xmg(u:}o;%m 200)
P, v, 1 .0_.011_1-... .. KQ-—13kJ &
Ln9=nLn54 g |
n=1.302

PV,-P,V,

n—1
IBOXOOG 9><00111
: 1302 1

- =-13.2kJ '

W_

a9



(5.65)
(PVIH=C) ¢l caum 204 .(28.5°C) 551 n a5 (0.015 m’) 4mns Sle
saall )b all & aual (0,09 M) 4ena

n—1| 1.35~1
T,=T (%—] 558( 9000195} =298.4K =254°C

(5.66)

£ Blal) e 336 (280°C) 464y Aoy (1.4 MN/?), i (0.675 k) S Sl .

Sk gl L;su;,m ﬁ_qs (1) s .wsi.mri acan Uil day )| 4 mual s (PV!P=C)

e o Lae m«.au);ﬁu.w_\.() wwt() :

=0.278 kJ/kgK ‘ |

v, = mRT, _ 0.675x 0.287 x 553
P, 1.4x10°

V, = 4V, = 4x 0.0765 = 0.306 m

= 0.0675m°

R L3
P, =P, [%”] = 1,4(1] = 0.231 MN/m?® = 231 kN/m*
2

P Ve OB ss3-365K=92'C
PV, 1.4

T
| (5.67)
R _x(4MN/m)GHJm.a(0 15'm’) axns s (140 KN/m?) absiia (0.25 kg) 43S ¢l 58

Akl 3 el () Jell Sl () Ldalal 88U 8 el (1) o (PV!P=C) (5l

s e
Cv=0.718 kJ/kgK « Cp = 1.005 kJ/kg.K
R =Cp~Cv=1.005-0.718 = 0.287 k)/kg X
7, = BiYa 1OX0E o0k mR(T, - T,)
mR  0.25x0.287 W= b2
n-1 0.25 n{—;l o .
" 3\1as 0.25x 0,287(292.7 - 463.9)
T =T, Pyl gyl 1410 A (
1 140 1.25-1
—4639K = “;9 1‘:‘;’
AU =mCvAT _ Q AU+ 4 ‘ ; .
| —~025><0718(4639 2927) =30.73-49.1=-18.37kJ

| --3073kJ

(140)



- (PV! 37mcl) uyl_gj} A DY) (7 bar) adaziia &’L‘ O (0 75 kg) (_sjf‘ L9.

(5.68)
3 A3 glau

_)].JM L.._.u.u.:;; (33 kj) Adgniedl Ub&ll &...uls_g (O 25 m /kg) LFI‘J.\J\EH LUTEN u{S L}‘.ﬁ (I 4 bar)

LAl AUty el

\2 0.25%0.75 = 01875 AU=Q-W
: - x m )
B U - < 2o 7L vy
| P\ A | =-107718KJ
V23V1 — 1 =025 — |- ~066m
P, 1-4_ AU -107.778
- S Aps=—= .
27T ‘ = .-143.7kJ
_ 700%0.1875 - 140% 0.66
1.37-1

=140.778 kJ

(5.69)

e 4y Ry ity o] dans il (3) G Lassilse 334 (2 kg) GBS e e
a2l (20 k) dileadl sl sl <oty (100 k) o_laie a5 (60°C) ) (300°C)

AU Q-wW
o =20- 100—w80k3
AU T80
T m(T, - 2(333 ~573)
= 0.166 kJ/kg.K |
T, (v,
-""‘E”(VJ :

33 \V, )

W=

100=

Cp(2) «Cv (1)
mR(Tl ~T,)
2R(573 333)
- 1.494-1
R = 0.103 k)/kg.K
Cp=R+Cv _
=0.13+0.166
=027kIkgK




(5.70)

i Uy il gy Jaiia (100°C) &880 i)l G5 (121) 4asany (14 bar) s Jle

i md Ay (2) () (s bl o1 (1) el (L2 L) 4ena s (28 bar) dhsiis ool

ol Ll il s Adalal) ASUIG (50 (4) oolinall 6 adly Jailh (3) o)) Gl
R=0.287 kJ/kg.K « y=1.4

P (Vi) 14 _(12Y oo R 0287
P\ S i) y-1 104-1
£n0.05-nLn01 © 20718 kJ/kg K :
n=13 o Cn rCV(M)
R _ n-1)
T, = T,(—‘—J | ' [1.3’—1.4)
! =0.718
Y 3 1.3-1
1.3~1 )
- 373(}&_} 744K =-0.2393k/ke K
1.2 Q =mCn(T, - T,)
w. o BVi-FV, = 0.0157 x (-0.2393)(744 - 373)
1z !1 "‘I p 3'_1.4 '
 140x12x107° —2800x1.2x107* | OR
4 13-1 Q =W YR
=-5.6kJ v—1
_sex ATk
AU=Q-W
= -1.4-(-5.6) = 4.2 kJ
(5.71)

& o (160L) I il gl 3 3 o(200L) A Loy 550 Jaiaim (470L) aman e Sl
| () anl ASLEN 45,1 a0 Y Sle

V, M L Y T Vo 02,

253> =
, T, T, VvV, T, V, 0I6
-l . n—1 - :

Er— Xf“ :":»'1’.25:{5‘-@) = Ln 1'.25'=(n-I)Ln2,35 '

n=126

_(142} -



(5.72)
abix aiay (0.0135m%) 4 wms g D5l SV m3 o e 5 e Dl skt Jaly e
J End Jad B ot S PV P=0) 4 Dlall cas 005 (215°C) 45,1 da s (27 bar)

& E() R (2) ¥ (<) Dbkl sl Ao (1) canal (11,9 kT) Alitaall 5 jally (49 kJ)

i e <Oudl

Cp=1.03 kJ/kg.K - -
“M:M%:PZVZ:P,V,I& . mR#T—m
. ___TI e Tz T Tl e e - : S e ez
S pvmw& 2700xgu135m00746kJ/K :
PV PV 171 1'.1Ti," : 488
W= o1 a-1i 371 00746
(oY 190 - y-1
We— : Cp - 103
n-l == = o = 0T kIkg K
' T, - v |
2700><0.0135( _2§§] R=Cp-Cy
Y=—1352 = 1.03-0.747 = 0.283 ki/kg.K
T, =298K | o MR 00746_0.24%g
AU=Q~W=11.9-49=-37.1kJ R 0.283
mCv = LY
“311 31 _mR. | | 4
T 298-488 190 Ty—1 . & smy

7_4. .ﬁ)utjit...m ;jmu.a (380(:) MJ%_):.%)AJ(()OSs m)d.m_g(l 032 bar)%mjtc-

rof e (il UUJ .;M‘ (5.5 bar) & (Pv!3=C) _
Cv=0715 kJ/kg K: R——O 287 kJ/kg K
: !3~l
» 1.032,

_PV, 103.5x0.085
©RT, 0.287x311

.‘T*l—-‘T B _311 5.5 :458K
2= N3 R . . -

- 0 0985K

AU= mCVAT = 0.0985x 0. 715(458 311) 10 35 kJ

mR(T *rz) 00985><0287(311 458)
“n=1 . . 13-1"

13 85kJ |

Q AU+W 1035+(1385)--35k3

. (143) Y



(5.74)

(1.2MN/m?) N Jaias (25°C) 4o 4205 (120 KN/m?) abiias (0.1m”) ana 312
(PV!2=C)) Akl o

o e Al 5l () Rl A8l 8 sl () ) Jasd () resed

R=0.285 kJ/kg.K « Cv=0.72 kJ/kg.K

1 1 PV, 120x0.1
i R m = = = {(.141k
v, =v,| 2|’ :0.1[&9—]‘ b RT, 0.285x298 ©
g P, 11200 -
. AU =mCv(T, - T;)
=0.0147m = 0.141x 0,72(438 - 298)
W = w =14.2kJ
L | Q=AU+W
_10 (120 % 0.1 - 1200 x 0.0147) 142-28.2 =-14k]
0.2 _
=28.2kJ
S AL 1200 % 0,0147 x 298
T opyv, . 120x0.01
= 438K

(144)



(5.75)

A Dl e & bia 5(27°C) 4 Sls & 2y (11 bar) abe s b 5l oa (1kg)

S Ladie Aiiiadl 5l sl caal (6.6 bar) (PV'2=C))

© Cp=1.75 ki/kg K ol (M=30) oty 34 ()
| Cp=0.515 kl/kg K 08 (M=40) 0158 S ()

= 0.277kJ/kg. K
Cv=Cp-R
= 1.75-0.277
- =1.473kJ/kg.K
1.75

= Cp/Cy = ——
1=V ST

- =1.188

R(T1 “Tz)
n-1

_ 0.277(300 — 453.6)

W=

13-1
= ~141.3kJ/kg

= QmW

- =-141.8
o 1a88-1

=84, SkJ/kg

1188"1'3""

TS —

_R_83u4_

T

Cv=Cp-R=0515-0.208
= 0.307kJ/kg.K

- 0.515
Cp/Cv =
U= 0.307

0.208 ki/kg K

=1.678
R(T, - T,)
n— 1
_ 0.208(300 -~ 453.6)
- 1.3-1
= -106.5 kJ/kg

W=

Y-
W—-
Q‘ Y-l

3“106581678 13

=59 4kJ/kg
1.678-1

wsy




(5.76)

(121°C) U gyun & 235 (0.95 bar) ledsk iy (45000cm®) U gensn Al ghaud 3 15
(1) Ao (1) camal (8000 cm’) leana pxaal 5 (9bar) I (PV™=C.) i8hall cosn Ciliia

rol e el 5 ) jally Jaslh (3) Alalall B8 3 sl (2)
Cp=1.005 kJ/kg.K « R=0.287 kJ/kg.K

P ‘V:z

Ln(9) nkln (5 B
n=1319 _ ‘

_ PV, T,

TPy,
. 900x 6.008 x 394 = 678.6 K
95 x 0.045
Cv=Cp-R=1005-0.287
= (718 kd/kg. K

R AN

g9 0‘.-045]“*“’ g
::)_ _—

1 [{}.{)08

6

95 % 0.045
RT, 0.287x394
AU = mCwW(T, - T))
= 0.6378x 0.718 (678.6 - 394)
="7.73kJ
P,V,-P,V,
n—1 :
_95x0.045-900% 0.008
- 1.319-1
= -9.695kJ
Q = AU+ W = 7.73 + (-9.695)
=-1.971kJ

W=

(146)

o 0.0378 kg‘"k - A,h.,:::k,..-,,‘..‘,...:..:.:....,_,...3 e st



(5.77)

shic w2y (028 M) « anay (49°C) & Sm i 2 p ) 2, andih Wl J Adsls a
sl (PVI=C.) ANl o Tty (1571) Blawii¥) 2onsy (110KN/i?)
rof Lo il 5 1 ally Jasl (2) elaat¥l s Utﬁn @J;J.L.Mu (1)
Cp=1.0 kJ/kg.K « Cv=0.71 kJ/kg.K

n 127
A

mR(T, -T,)

W= -
' n-1

: n-1 1.27-1
T, = Tl[«‘};'—] = 322(115) L
. 2 .

= 668.96 K |
PV, 110x0.28
" RT, 0.29x322
R=Cp-Cv=1-0.71
=0.29 kJ/kg.K

=0.33kg

1.27-1
—122. 92kJ _
y Cp/Cv 1/0 71 141
1.41-1.27
1.41-1

Q=WITo 1220
v -1
-41.973kJ

(5.78)

(el YA e (1/4) L;n.:k,.,..ua(z()f’c) 45 Aay;y (1 bar) adsius (1 kg)msgﬁ'
(L..b)(‘; .1.@).1_9_).:1().1@1:.».@, .\Y}fn .s‘J&a‘)‘_):;h_)d_sm‘g.bmuq@t@.ﬂ‘ﬂ}gjﬂul,\ t._mn}

- Cp=1 kJ/kg.K « Cv=0.71 kJ/kg K

o Le (n 1 25) u*J Ls"UJ‘d.}"

‘i

-~ R=Cp-Cv | ',_.. AL _,
C =1-071= 029kJ/kgK T’"T'(Vz] &
. O £/
v, = BRT, = 293(4)1251 = 414.427K
P, ; b
Z1x0.29x293 _(esimd P2 P(v J
L 100 ‘ Y 3 :
Ly L =100(4)1 = 565. 7kN/m
vz:-y—l:%ﬁ:o.zlzc;m?' () )
X2 .wmmr ; 400kN/m o 025 3 ER
02124 - '.--“08497(41443} | ”02123"’}" |



(5.79)

o5 aa'shals Uil 32 .(0.06 m’) a3 (1000 KN/M?) Tk a3 a5 o0 (0.8 kg)
(Cv=0.65 KkIfkgK o S 1k 5.(0.14 m®) 4. anas (305 KN/N®) abat o o ol
OsSe e koS () A 5 ey Jadll (&) olaYi e () coal .R=0.26 k¥kg.K
b)5S0 s 8o Y2 2(0,197m’) paadly (305 KN/m?) dnizall eanad o ¢l 21 e 50

P_(V)
P, V)

305 (g@)

e
1000 10.14
=>n=14 .
_R+Cv _ 8,26+ 0.65
YETey T 06
=i4d=n
Wi, Z”&Y‘I‘ :
y=-1."
4 1000 x 0.06 - 305 x 0.14
1 1.4-1
'm43.2'5k-.}_-" :
Q=0

Wiﬁ)!_}ﬁl‘}d&;ﬂ\ u......\»x:ﬂ__g

%

P, sz.

305 ( 0.06 )"
=~ 7000 (WJ
=n=1

_hY

T mR

1000 0.06

T 0.8x0.26

= 288.46 K

Qi = Wiy

— mRT,Ln 2
. v,

:L_s‘l'o-aﬁj)-')‘ c.*_}:p.&\;',

=0.8x0.26x288 Ln (Ll
: 0.06

=71.33kJ

{148)



(5.80)
e JPVI=C) 4 Dl w2 2 (0,003 m’) 4 aaay (IMN/m?) aba «a 3L &
iulc c«.aia.limjdiwl)a.lljwiwlﬂlml .(0.IMN/m?)

y=1.4 « Cv=0.718 kJ/kg.K

i 1
vV, =V, “I:L " = 0;003(ijl‘3 = 0;0176 m’
B P, 0.1)
s T A RSN y-n PV =P V e e e -

y-1 - y—1 n—1- '
14 1.3 - I.XOBOS 01><00176m1‘03kJ
14-1 131

Cnecy 1) _ g 7yg1d=13 029K K

(n-l) 1.3-1 (5.81)

3 mcb o < (0.085 m) 15(5} a5 (600 fmn)L.Q)!ﬂSdA_}LMJ}AC-M;JEAMil |
A Dl s e (90kg) 4 S NS e GuSey Bkl 4 peane el sglly (IMN/m?)
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(0.103 MN/m®) s usall G 5 55

VimaLaev=EDlpy | WERm VR AL
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s «(38°C) 45l ys &a oy (1.032 bar) abia Jle (s (0.085 m’) o (s a3 &l shaud
pof Wl (il 4yl 28Ul as gl (5.5 bar) M (PV'=C) 1l cana

Cv=0.75 kJ/kg.K « R=0.287 kJ/kg.K

n~}

P, )
1)
i

1.3;—1 .
=311 55} =d458K
1.032) -

PV,  103.5x0.085
" RT, 0.287x311
= 0.0985 kg
AU =mCw(T, ~T,)
— 0.0985x 0,715 (458 - 311)

=10.35kJ

W=

mR(T, - T,)
n—1
_ 0.0985x0.287 (311-458)

=-13.85kJ

Q=AU+W

=10.35 +(-13.85)
=-3.5kJ

(5.83)

(100°C) \ g :\_~.J.U(i4/1) ledaliat) dpuai 4l phansl J213 252 54 (0 013 kg) 4k e
v We JAliiadl 5 el sl L(PV" _c)uyuﬁcmwmjﬂywsu}&um

R=0.28 kJ/kg. KK « Cp=0.72 k¥/kg.K

Cv=Cp-R=10.72-0.28
= 0.44 kJ/kg.K
v = Cp/Cv = 0.72/0.44 = 1.636

n-1}
T, = T{%}] =373(14)"
2

= §23.28 K

W= mR(T; -T,)
n-1

_ 0.013x0.28 (373 - 823.28)
1341
=-5.463kJ

-2
=

.

Q=W

;ﬂ

"/ ‘
_s. 1.636—1.3

463) x
1.636.~1

o
= -2.886 kJ
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Lt :._5‘\. .J.sj)ﬂ_}_\.l::iuhé(:ggo(:) &J‘ﬁh_)&)(l 38 bar) A.Jmu.aj(@ 24'1'113)%_)‘.9

4.3&5

v=1.4 « R=0.264 kJ/kg.K

_ i
VZmV{ P, } 4 ]4[ 138)1 35
P, 870)

=0.0358 m’
W, = PV, ‘szz
n—1

_ 138x0.14~- 870 0.0358

o 1.35-1
= -33.788 kJ

§ sl (2) ouinal Jadly 5 5 ) ,351( ) sl (8. 7bar) S (PV'HF=C.)

imc Agalall

< Qyy =Wy, e

_33.788k47 138

=-4.223kJ

AU=Q-W

=-4.223 +33.788
=29.564 kJ

(5. 85).

mya\.;lniauLbj(O()ﬁm)wJ(l bar)w@uw((}m kg)éﬂw}mubjmﬂ
(0.0111 4 wnsy (9 bar) abs gl s (PV'=C.) 2D i Jaia (200 kI/kg)
?U.L‘S.L\AM o)‘_):\-“‘_g Mi L,lm;‘ (370 {}/kg) 4\,.31:-_,.\ “.g.‘nh MLlaJm )

R _(% "ﬁl_(oom)
V) "9 0.6

alon Ln[o.om)
0.06

‘n=1302

PV,-P,V,
Tl L
100x006 900x0011
S 13021
=-~132kJ S

.W*

AU%mA;.t '

=0.07(370 — 200)
=11.9kJ

I Q=AU+W
=119+ (-13.2)

- =-13k]

gy
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q-w=Ap y-1=XR
R Cp~Cv
R(T, - T, =N 1=
(-72_1 D cuT, - T,) eyttt e !
R _Cp-Cv+Cy
—:wfﬂf,‘v “‘... .. Cv
i Cp
v Cv
| (5.87)
| (Cp=Cp) & @) . (H, ~ H, =yU) ¢ls 13 . Sludl eloal (4
H,-H,=yU |

(U, +P,V,) — (U, +PV)— va(T ~T,)

AU+ mR(T,. T)) = mCP(Tz_Tf)
mCvAT + mRAT = mCpAT
Cv+Cp~Cv=Cp

O Cp beied Cp
| (5.88)
. } . i (R”Cp CV) i Ls.)\_u.ﬂ ¢.‘_)a¥ (59
Q-W=AU | R=Cv(y-1)
~W=Aau vy
M =AU C
y—1 _ Cv(_CpC— Cv)
v
-’?Rf\T = mCvAT 28 &
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g/ (512)
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5. 13)
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A wan g wal Ggsg bt sl 03 (20°C)) 400 0s 305 (L2 bar) abiua ol
e 3d Ed Jud 1 oS, (35°C)) €l da s Cimeal of I LG 316 & (0.4 m)
.Cp=1.005 kJ/kg.K « Cv=0.717 kI/kgK :of cade 138 (5 stuiia ol a1

Aatall d8all 8 sl (3) el e Dl Aliall 5 el 3ueS (2) ot (8 Ul pas (1)t
' coet el

(377K 9.42KT < 132K 0368 m¥) g
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i as gy il i wm (17°C)) 45 A sy (1.5 bar) aiumy (0.2 kg) 435S el
el al b aas @l a el b ade 08 Lo Cinas asiuis sl o) I (PVH=C) ALY
Jd 1 (2) Bbian V1 any 5l s (1) o) (013 M) enm guanad ¢ 1 (Lo i3
sl de A Bl sl Al (4) saal sey LB ki (3) bl ..:.,u: OEiiell 5 5l alty
:Qf e Ngaladl

Cv=0.717 kJ/kg.K ¢ Cp=1.005kJ/kg.K
(13.64 kJ « 147 bar « -3.71kJ ¢ -9.9k) «331K) :¢

) (5.16)

By a i AJJ)(S bar)lm. U ALuL\Lm a4 LglMPU;uwﬁJﬁ}d(OS kg) 4abg e
NS bk gl 3 ade (S Lo Cinaia dans gaal Suss (1,89 bar) ki S (100°C)
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Cv=0.744 kJ/kg K « R=0.297 kJ/_Ii_:g_'.K

(5.18)

H(27°C)) 45,0 A a5 (1 bar) abia Hle o g5t Dl ylasd
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RSl ) (3]l e (2): 3adl il (1) 2 bl SIS g e gLl e

rof Lle L4ttt
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| | (5.19)
L iy 5 (e i 0 deiams (0.4 M) 4anas (1.2 bar) abiuay (0.5 kg) 4GS o1
Jrdll o\ L'.‘..] Cedoal¥) e JS Al = el gglt paa Gueat (200°C) 40l s dn il t.'.'..xg::u

| rof Wl s sheia cull_a¥) b
R=0.287 kJ/kg.K
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L 5 . - (520)
' "JU‘ ﬂguau&iﬂlu&a (Ibar)Maj(zeﬁ’C)QJ]P%JJJ(O:'BI’H)WJLG'
'L_,;Ju_ma,_mjmﬁwaﬁmﬁy (100°C) 45 s G cansal o (I paall <y
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(5.21)
kiva 2 o (15°C) 5 (1 bar) 45, R sy i &l sl 31 ol e (1kg)
Y (2) (PVI=C)) & Dl 5 45 b alSai) (1) bVl 1S 135 . IV aemn (£) 0 Ll
1) & sl oo (6.6°C) laiay S Alladl oda b Afleil 550 adl da jo Canpal Cuny LpuslSat

g e gl 8 Y1 i R e b sl n
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el a1l Ll i3 el Y] asna I aely (PV!=C.) 38lall lus (100L).
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tof We el sl
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(5.23)

U sefip (1)t o 8 Agaliie iy oy dakiny . (27) Gpanall fputl) 2005t Jalay olpn
O 8l G e S el o ) sl (PVHC) 0580 35 sl (2)
el Taraally
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(5.24)
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5ol ally (_Lw B(1) o als (T-8) 5 (P-V) abie o el Y1 au b 28 ) -

_ 1of We aﬁidguaul Asunnqaﬁ.,n D (2) ol
Cv=0.62 kJ/kgK Cp=092kikgK
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 (0.0095KJ/K 1593 k3  -1545k)) ¢

(-0.389 k) < 0« LO4KY < 0.0945KJ ¢ -0,534 kI« 144 KJ < 0.482kJ < 0.4 kT )
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' sl el y e s YT
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bjs Basl, sk ;Us)(IOObar) ol Be don i il lie Bl 8 0 en pa cpa g i e
o i S By Lows e s (131 L)oo e ana Jidie 45 .(600°C)
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' oYl lg
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| (5 31) e
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R =0.287 kJ/kg.K < y=1.4 .
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(5.32)

(18°C) 430~ 3235 (3.1 MN/M®) adsiuza GanS 5l o (5583 (300 L) Leenan 4t glaud
(L7 MN/m’) ] b adal comaS ¥ s epnali SN (0 ool Jasfind 5 alacall
S Y sle g aandl gy 51 e i) Hlacall (Bl&) sale) 4y (15°C) 4t a sy
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| sl
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(5.33)
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1. Boiler
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2. Compressor or Pump
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